

# **Steven Heeringa**



Pays: États-Unis

Langue : **Anglais**Sexe : **Masculin** 

Note: En poste: Institute for social research, University of Michigan, Ann Arbor (en 2003)

ISNI: ISNI 0000 0001 1470 8104 (Informations sur l'ISNI)

# Steven Heeringa: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

### **Œuvres mixtes (1)**

"Leslie Kish" (2003) de Leslie Kish



avec Steven Heeringa comme Éditeur scientifique

## Thèmes en relation avec Steven Heeringa (2 ressources dans data.bnf.fr)

#### Mathématiques (2)

Échantillonnage (statistique)



Sciences sociales -- Méthodes statistiques





# Personnes ou collectivités en relation avec "Steven Heeringa" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
Leslie Kish (1910-2000)	··· •
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scien	ntifique (1)
Graham Kalton	♥
Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	<del></del>
Sur le Web (6)	
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata